



Μπάτσοι, δήμος, μμε, νεοναζί όλα τα καθάρματα εκκενώσανε μαζί

Τι κάνει η τοπική αστυνομία όταν δεν προστατεύει τις εκδηλώσεις των νεοαζών της χρυσής αυγής και δε συλλαμβάνει αντιφασίστες; Εκκενώνει τις καταλήψεις. Έτσι αφότου η τοπική αστυνομία έδωσε εγγυήσεις 24ωρης φύλαξης στους νεοναζί κι έφερε τη χρυσή αυγή στη γούναρη δίπλα στο τμήμα χαρίζοντάς της ζωτικό χώρο που ούτε για πλάκα δε μπορούσε να πάρει μόνη της, πέρασε στο επόμενο στάδιο του σχεδίου. Στην εκκένωση των 3 κατειλημμένων αυτοδιαχειριζόμενων χώρων της πάτρας. Ένα σχέδιο στο οποίο συμμετέχει όλη η τοπική συμμαχία καθαρμάτων πέρα από τους μπάτσους. Ενδεικτικά μόνο ας αναφέρουμε τον πρώην χωροφύλακα Νταβλούρο που αφού ψήφισε ό,τι αντεργατικό μέτρο υπήρχε έκανε επερώτηση στη βουλή εναντίον των πατρικών καταλήψεων. Ή το ναζιστικό χουντολείψανο Αρβανίτη που έκανε κι αυτός επερώτηση στη βουλή πριν λίγες μέρες ζητώντας να εκκενωθούν οι καταλήψεις της πάτρας. Και φυσικά το Δημαρά (που συναντήθηκε με τον αρχηγό των μπάτσων Κυριακόπουλο για να ετοιμάσουν από κοινού την εκκένωση του Παραρτήματος). Και σίγουρα

τα τοπικά μμε που τα τελευταία χρόνια έχουν κάνει αγαπημένο τους σπορ τη συκοφάντηση των καταλήψεων με πιο πρόσφατη προσπάθεια την εξίσωση των παρακρατικών νεοναζί της χρυσής αυγής με αυτούς που έχουμε επίγνωση τι εστί φασισμός και οργανωνόμαστε και μέσω των καταλήψεων να τον τσακίσουμε (κι αυτό δε γίνεται δημοκρατικά). Αυτά που και καλά τους χωρίζουν είναι ασήμαντα σε σχέση με αυτό που τους ενώνει, δηλαδή **η με κάθε τρόπο διατήρηση της τάξης και της ησυχίας για λογαριασμό των αφεντικών**. Γιατί ο φασισμός δεν είναι μόνο μερικές συμμορίες ανεγκέφαλων ελληναράδων που νοσταλγούν τη χούντα και χειροκροτάνε караγκιόζηδες σαν το Μιχαολιάκο και τον Κασιδιάρη. Είναι ο μόνος τρόπος ενός συστήματος σε κρίση να μας πειθαρχήσουν. Μας απολύουν, δουλεύουμε σε σκατοδουλειές για ψίχουλα αν είμαστε “τυχεροί”, με το ζόρι και αν βγάζουμε το νοίκι και τους λογαριασμούς και προσπαθούν να μας φοβηρίσουν λέγοντάς μας πως αν ξεσηκωθούμε ενάντια στους εκμεταλλευτές μας θα έχουμε απέναντί μας και τους νεοναζί τώρα πια.



Οπότε εύκολα καταλαβαίνει κανείς από τα παραπάνω ότι οι κατειλημμένοι αυτοδιαχειριζόμενοι χώροι πέρα από όλα τα άλλα δέχονται επίθεση και γιατί αποτελούν χώρους όπου βρισκόμαστε, επικοινωνούμε και οργανωνόμαστε όσοι και όσες πολεμάμε τη φασιστική πανούκλα που εξαπλώνεται. Και γελιόνται αν νομίζουν ότι σφραγίζοντας κάποιους χώρους ξεμπερδεύουν με όλους εμάς.



ΥΓ 1: Είναι και κάτι άλλο που δε μπόρεσε ποτέ να κωνέψει η τοπική συμμαχία καθαρμάτων που μπορεί τώρα να ασχολείται μαζί μας αλλά ο νούμερο ένα στόχος της τόσα χρόνια ήταν και είναι οι μετανάστες. Ότι **τόσα χρόνια στο παράρτημα, οι μετανάστες είχαν βρει καταφύγιο κι ένα φιλικό μέρος σε μια αφιλόξενη γι' αυτούς πόλη**.

ΥΓ 2: Την αλληλεγγύη μας στους 5 συλληφθέντες της κατάληψης του Μαραγκοπούλειου που δικάζονται την Τρίτη 13 Αυγούστου στις 13.00.

ΥΓ 3: Αν τα χρυσαυγιτάκια πιστεύουν ότι παίζουν σε άδαιο γήπεδο επειδή οι προιστάμενοί τους μάς εκκένωσαν 3 καταλήψεις, ας το βγάλουν απ' το μυαλό τους.



ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟΝ
ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ,
ΠΑΡΑΚΡΑΤΙΚΟ
ΚΑΙ ΚΡΑΤΙΚΟ
ΦΑΣΙΣΜΟ
13 Αυγούστου 2013

<http://antifapatra.wordpress.com/>

mail: antifaprotovoulia@gmail.com